КАРТОЧКА №3
А) Решите задачу:
Одна белка за зиму собирает до 10 кг грибов; орехи составляют 80% грибов; ягод в 1,6 раза меньше, чем орехов. Найти: сколько белка запасает семян, если весь зимний запас белки 26 кг. Определить массу белки, если она составляет 
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 запасенных семян.

Б) Который из рядов здесь лишний?
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Ответьте на вопросы, используя таблицу:
1) Какая из дробей выражает «четверть»?

2) Покажите дробь, равную дроби 3
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3) Найдите дробь, равную 4.

4) Какая дробь выражает «половину»?

5) Какая из дробей является бесконечной десятичной дробью?
6) Покажите дробь больше 1, но меньше 2.

7) Покажите неправильные дроби.
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